

## 新北市IPC輪椅舞蹈亞洲錦標賽 11/5登場

自立晚報 自立晚報 - 2016年10月20日 下午4:03

(記者黃秀麗新北報導)「2016新北市IPC輪椅舞蹈亞洲錦標賽」20日在新北市府舉辦宣傳記者會，錦標賽將於11月5日在新北市三重綜合體育館隆重登場，記者會上由教育局副局長黃靜怡及中華民國殘障體育運動總會會長賴復寰等貴賓一同宣布賽事啟動，並邀請藝人侯怡君與新北市輪椅舞者劉祥榮、楊淑惠一同表演。為推廣運動風氣，本賽事免費入場，歡迎喜愛輪椅舞蹈的市民朋友一同進場觀賞華麗的競技，並為新北市選手加油。

教育局副局長黃靜怡表示，本活動自102年起舉辦國內賽，103年擴大舉辦亞洲邀請賽，104年升級為IPC國際公開賽，為臺灣第一次主辦輪椅舞蹈積分賽，105年提升賽事層級為第一屆IPC輪椅舞蹈亞洲錦標賽，藉由本賽事讓國內輪椅舞者和國際選手技術交流，提供國內外選手競技交流的舞臺，也讓民眾有機會近距離欣賞國際輪椅舞蹈選手的精湛舞技。

新北市輪椅舞者劉祥榮罹患罕見疾病「遺傳性痙攣性下身麻痺」，經由輪椅舞蹈開啟人生的一扇明窗，與楊淑惠兩位舞者，學習輪椅舞蹈大約7年，曾多次代表國家出賽，而藝人侯怡君則因為父親幾乎全盲，母親因嚴重車禍智能受損，更能深刻體會身心障礙者與家屬的壓力，長期熱心投身於身心障礙相關公益活動，因此特別協助本賽事的推廣，彰顯賽事的價值與意義。(自立晚報2016/10/20)